# 一封贴在电梯里的检讨书刷爆业主群

8岁男孩按遍楼层键,妈妈教育后写检讨书致歉

2020年7月26日 星期日 广告

本报讯(记者 陈烨 通讯 员陈红)"11幢的爷爷、奶奶、 叔叔、阿姨,大家好。今天我犯 了一个错……"7月23日一早, 在北仑区新碶街道世贸世界 湾二期小区内,一封贴在11 栋二单元电梯里的检讨书刷 爆业主群。

原来,8岁男孩乘坐电梯时 贪玩,将32层楼层键全按了个 遍。其母亲发现后引导孩子认 识错误,并要求他写下一封检讨 书,向邻居们道歉。

当天傍晚记者在采访中看 到,这份检讨书用的是小学生的 方格本,字迹稚嫩但很端正,不 会写的字都用拼音代替。"因为 好玩,按了很多电梯jian,不仅 增加了电梯的负担,还dan wu 了大家的出行。我知道错了,以 后不会再犯了。对不起,请大家 原谅。祝大家身体 jian kang, 生活yu快。"落款处,被画上了 一个90度弯腰鞠躬的小人。

据悉,男孩小名叫"馒头", 跟父母住在世贸世界湾二期。7 月22日早上7点40分左右,他 到同住在小区11栋二单元的外 婆家玩,乘坐电梯时调皮地把所 有楼层键都按亮。当时正值早 高峰时段,很多业主赶着去上 班,可电梯迟迟等不来,有人着 急,向物业反映"电梯出故障

物业工作人员赶忙查看,从 公共视频中发现了男孩的举动, 随即在业主群里解释,这引来大 伙儿的不满。可毕竟是孩子,也 没犯多大的错,这件事很快被翻 篇。没想到的是,次日一早电梯 里就出现了一封检讨书。

"知错能改还是好孩子""孩 子好样的,家长好样的"……当



贴在电梯里的检讨书。

检讨书被发至业主群时,点赞刷 屏。有人为孩子知错能改竖起 大拇指,更多人欣赏其家长不纵 容的正面教育。

记者了解到,检讨书是男孩 妈妈赵女士要求孩子写的。"我是 从一个邻居那里得知儿子干了这 事,孩子只是觉得好玩,没有恶 意,但我觉得错了就要认错。"

事发当晚,赵女士把儿子拉 到房间,给他分析乱按电梯按钮 的后果,并希望他能自己写一份 检讨书,请求大家原谅。"儿子平 时还听话的,我跟他好好讲,也听 得进去,很快就承认错误。他自 己趴在书桌前写了一封检讨书, 有点啰嗦,我就稍微改了下。"

给谁造成麻烦了,就得向谁 道歉。既然耽误的是邻居们的 上班时间,那检讨书就得让他们 看到,这样歉意才能送达。于 是,次日一早6点30分,赵女士 就催着儿子起床,让他去11幢 的电梯间把检讨书贴好。

"当我得知检讨书是这家孩 子贴的时,既吃惊又不吃惊。"凌 霄社区居委会主任陈雪波告诉 记者,吃惊的是这个孩子是熟人 家的,她与赵女士平日接触很 多。又不吃惊,是因为赵女士热 心公益,为人宽厚,引导孩子主 动担责,并不意外。

原来,赵女士此前全职在家, 从年初的疫情防控到现在的文明 城市创建,她扮演了"编外社工" 的角色。比如疫情期间在门岗值 守,线下帮老年人办理甬行码,对 接帮扶居家隔离户,几乎随叫随 到。再如,社区里宣传垃圾分类, 时常也能看到她带着孩子出现。 "她最近找了一份工作,工作日很 忙,但依然承诺会在周末出一份 力。"在陈雪波看来,家长的身体 力行,是对孩子最好的教育。

# **学**对 / 振 进行时

## 油罐旁盖违建 第一时间拆除

本报讯(记者 边城雨 通讯 员 沈逸柯 顾焯惟) 位于北仑 戚家山杨公山码头滩涂附近存 在一处近千平方米的违法建筑, 与储油罐区仅一墙之隔,存在严 重安全隐患。日前,北仑区综合 行政执法局戚家山中队组织专 业力量对其进行拆除。

"6月底,我们接到相关线索 称在戚家山杨公山码头滩涂附 近,一处违建搭建在了油罐旁边, 中队立即介入调查。经有关部门 认定,该处厂房及其附属房未取 得规划审批手续,且当事人胡某 与土地所有人并无租赁关系。"戚 家山中队执法队员陈金洲表示。

经执法人员现场勘查,该处 违建由约400平方米的钢结构 铁皮棚以及17间总面积约600 平方米的砖混结构房屋构成,房 屋内有人员留宿并存在私接水 电现象,而旁边的铁皮棚下还堆 有木料,一旦木料着火,后果将 不堪设想,如此严重的安全隐患

着实让人担忧。

6月30日,该中队向当事人 胡某下发《责令限期拆除通知 书》,要求其自行拆除该违建。7 月16日,执法人员对拆除情况 进行跟进,发现当事人已自行拆 除铁皮棚,但是砖混房屋还未拆 除。为尽快消除安全隐患,7月 22日,该中队联系专业拆违人员 帮助当事人对剩余违建进行拆 除,在执法人员全程监督下,17 间房屋在当天被全部拆除完毕。

### 六月初六 可惜没法"晒红绿"

本报讯(记者 石承承) 7月26日,农 历六月初六,本该是"晒红绿"的日子,可惜 天公不作美,我市不仅会下雨,局部地区甚 至还可能会有大到暴雨。

民间流传的"六月六,晒红绿",指的是 每年到了农历六月初六这一天,如果阳光 充足,人们就会把家里的衣物、鞋帽、被褥 等拿出来晾晒。

"六月六,晒红绿"习俗的形成,相传和 乾隆皇帝有关。

当年,乾隆皇帝巡行至扬州,突遇大 雨,外衣被淋湿。皇帝不愿借百姓的衣服 换,只好等天晴将衣服晒干,这一天恰好是 农历六月初六。

民间因此逐渐形成"晒红绿"的习俗, 多少是想借一点皇帝"晒龙袍"的贵气。

不过,"六月六,晒红绿"习俗的形成、 流传,除了寄托人们的愿景,也是有现实依

此时,恰逢长江中下游地区的梅雨季即 将或已经过去,经历了一个以"霉"为特色的 时节,自然要把衣物、被褥拿出来晒一晒。

只可惜,今年的这个"六月六"恐怕是 "晒"不成"红绿"了。从市气象台目前的预 报看,7月26日,我市仍将会是有时有阵雨 或雷雨的天气。

需要大家格外留意的是,有雷雨时短时 风雨较大,局部地区甚至还会有大到暴雨。 大家要是有外出打算,就要小心了。

像这种"架势"怕人的降水不会持续太 长时间。等到下周,晴热高温天气就将卷 土重来。届时,降水也将转为以午后雷阵 雨为主。盛夏季节,大家要注意调节饮食, 静心养生,保持心情愉悦。

农历六月初六,除了"晒红绿",民间还 有"黄狗猫汏浴"的说法,意思是每年到了 这一天,养狗或猫的人家,会把狗或猫,带 到河中洗浴。

"黄狗猫汏浴"的目的和"晒红绿"一 样,为了避免狗或猫的身上长寄生虫。

在一些地方,"黄狗猫汏浴"的习俗还 被演绎到小孩身上。每年到了这一天,不 少人也会给自家的小孩洗个澡,希望小孩 无病无灾。

### 福彩开奖信息

福彩3D第2020158期:3 2 0 6+1第2020068期:072082鸡 15选5第2020158期:01 02 03 08 09

#### 体彩开奖信息

大乐透第20067期:

01 08 14 16 28 04 10

20选5第20158期:04 06 07 08 09 排列5第20157期:76499

(均以公证开奖结果为准)

#### ■ 职场招聘 家教培训 房屋租售 搬家搬厂 旧货回收 征婚启事 <u>5611888</u>0

●**有冷冻厂**对外出租,位于象山 石浦镇,电话:13806651209

> 招商合作 ●德胜包子:素食馆,家事佛事,

旧货回收

## 商务信息 法律服务

住院收费票据1张,票号05878 70金额2424.86元,声明遗失 ●**黄伟明**遗失宁波第六医院费用 结算单1张,票号1753131196

●黄伟明遗失周口协和骨科医院

全新40990.76元 声明谱失 家教服务

### 学习力专注力提升咨询

1.提升青少年学习力、 力,让孩子自觉远离网 好戏! 2.大学毕业生职 梅墟老厂房 1000㎡出租 江南公路,高 10 米 13008996867 ● 收家具床一切旧货18358415826 18858066617(微信同号)

## 法律服务 ●合同纠纷、法律顾问56281878 ●离婚、房产、经济纠纷87295238

墓园是民政部门批准的正 规公墓,位于宁波市殡仪馆旁, 款式齐全、价格亲民,最低价-万(约2-3m²墓穴)。

**交通:**公交789、788石龙线 下车步行250米,一号线东环南路2公里。**免费来回接送**, (清明时间没有交通管制)。 联系电话:88331861、

13065698269、13003700407

## 搬家搬厂 ●快捷专业搬家搬钢琴87907772 ●千喜搬家搬厂特优87778900 招祖信息

宁波市鄞州区 彩虹南路9号(嘉汇 国贸一楼)临街商 铺招租,层数2层 |面积共计:700㎡,外 立面广告位可用,

价格面议。 江经理15867553729

### 宁波福泰电器有限公司招聘简章

公司是一家集高档LED光电产品、移动光源等 研发、设计、制造、销售服务于一体的现代化高新技 术企业。现因转型升级,特诚招如下有志之士加盟!

1、外贸业务员 3名 要求:大专以上学历,同行业工作经验2年以上,有相关业务开发能力; 国贸、商务英语等相关专业本科以上应届生,有志 从事外贸开发类工作。

3名 2、结构工程师 3名 要求:本科以上学历, 机械设计、机电一体化等相关专业,有室内灯具产 要求:本科以上学历 品或烟雾传感器、报警器等相关产品的设计、制造

和研发经验

企业邮箱:shihl751113@sina.com 联系人:史女士 电话:87157820-8038/13958213800

### 房商铺出租 地铁口丽园南路站商铺 十四间,电话:15888196137

海曙云林东路 957 号标准厂房 第七层 1200 平方、一层钢结构 房610平方电话13081901628 梅墟老厂房1000㎡出租 大量收旧货13884469298

## 素包预订:13906680249